

Инвестиции и социальная поддержка

Лучшие цифровые проекты Свердловской области представлены на форуме Finopolis 2024

На крупнейшем российском форуме Finopolis 2024, созданном для обсуждения и анализа тенденций, возможностей развития и применения современных цифровых технологий, представлены лучшие цифровые проекты Свердловской области. Среди них – инвестиционная платформа региона и единая социальная карта «Уралочка», созданные по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Цифровые разработки и инструменты, направленные на поддержку малого и среднего бизнеса, представлены на стенде Свердловской области на площадке федеральной территории «Сириус». В том числе – инвестиционная онлайн-платформа «ВДело», созданная при участии Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства, помогающая привлекать деньги в бизнес.

Заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин** презентовал цифровую платформу «Инвесткомплекс», которая обеспечивает цифровизацию взаимодействия с субъектами инвестиционной деятельности.

– Эта платформа объединит информационные системы и ресурсы всех ведомств региона. Инвесторы получают легкий и быстрый доступ к информации о возможных мерах господдержки и процедуре их получения, здесь же будет доступна актуальная инвестиционная карта. Всё это доступно в кабинете инвестора, который мы запустили в октябре 2024 года на Инвестиционном портале Свердловской области. Уже сейчас можно подать заявку по пяти направлениям. Но впереди большая работа по цифровизации и автоматизации получения мер поддержки, отчетов по ним, доработке полезного функционала инвестиционной карты и ряду других направлений, – рассказал Дмитрий Ионин.



Свердловские проекты на форуме Finopolis 2024 презентовал заместитель губернатора Дмитрий Ионин

Среди запланированных улучшений – расширение перечня мер поддержки. Например, можно будет получить статус резидента особой экономической зоны «Титановая долина», территории опережающего развития, а также инвестиционный налоговый кредит. Также можно будет получить консультации и услуги таких институтов развития как Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области, Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства, Корпорация развития Среднего Урала и других.

Министр социальной политики Свердловской области **Андрей Злоказов** представил проект единой социальной карты «Уралочка», создание которой инициировал губернатор

Евгений Куйвашев. На сегодняшний день выдано свыше 520 тысяч карт, и они доказали свою востребованность. Карта помогает персонализировать социальные льготы, а также внедрять новые меры поддержки уральцев. Держатели карты имеют возможность оплачивать товары и услуги, получать денежные переводы, переводить на счет карты заработную плату, пенсии, пособия и другие выплаты. В десяти городах Свердловской области можно оплачивать проезд в общественном транспорте картой «Уралочка» и получать скидку. Также развивается сервис для волонтеров, который помогает поддерживать молодежные инициативы в партнерстве с порталом ДОБРО.ру.

све.рф.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

октябрь
20



Губернатор Свердловской
области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

От всей души поздравляю вас с Днём работников дорожного хозяйства!

Дороги региона связывают города и посёлки, предприятия и людей, дают возможности для развития бизнеса и туризма, культуры и образования. Вы обеспечиваете достойное содержание и эксплуатацию свыше 32 тысяч километров региональных автодорог, строите новые автомагистрали, мосты и развязки.

Минувший год стал важным этапом в развитии дорожной инфраструктуры Свердловской области. Благодаря вашему профессионализму и ответственности в регионе построено и реконструировано свыше 28 километров региональных и местных дорог, отремонтировано более 400 километров дорожного покрытия. Эти успехи говорят о качественной работе по развитию территорий и укреплению экономического потенциала страны.

Вы прокладываете путь не только по земным просторам, но и через время, обеспечивая наш регион основой для устойчивого развития на долгие годы вперёд. С гордостью хочу отметить, что в 2023 году реализованы важные инфраструктурные проекты, среди которых открытие движения на участке ЕКАД «Большой Исток – Семь Ключей» и появление долгожданного путепровода в Богдановиче, что позволило увеличить пропускную способность транспорта на федеральной трассе Екатеринбург – Тюмень в два раза. В этом году продолжается реализация крупных проектов в дорожном строительстве, важнейший из которых – прокладка федеральной трассы М-12 с запуском движения от Казани до Екатеринбурга.

Уважаемые работники дорожного хозяйства!

Благодарю вас за самоотверженный труд и верность профессии. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, профессиональных успехов и новых побед!



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

Артём ЖОГА

Уважаемые друзья!

Поздравляю работников и ветеранов дорожной отрасли с профессиональным праздником!

Качественная и современная дорожная инфраструктура – залог успешного, динамичного развития регионов. Это направление в стране имеет приоритетное значение.

Благодаря инициированным Президентом России нацпроектам дорожная отрасль в Уральском федеральном округе совершила качественный рывок в своём развитии. Строятся новые автомагистрали. Обновляются и модернизируются существующие транспортные артерии. Внедряются современные цифровые решения и инновационные технологии для дорожной отрасли.

За каждым позитивным изменением стоит большой труд работников отрасли. Благодаря каждому из вас за добросовестное отношение к своей работе, профессионализм, усердие и терпение.

Впереди ждут амбициозные цели и задачи, которые определяют новые нацпроекты. Уверен, к их реализации вы подойдёте с той же энергией и энтузиазмом, а все цели будут достигнуты.

Желаю здоровья, благополучия, счастья и новых достижений на благо России!

Инициатива дает результат

Две новые спортивные площадки открылись в Белоярском городском округе

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в Белоярском районе по программе инициативного бюджетирования открылись сразу две спортивные площадки. Сумма реализации проектов составила около пяти млн рублей. Из них только пять процентов – средства инициативных групп – местных жителей. 50 процентов расходов взял на себя областной бюджет, более 35 процентов средств выделила администрация округа.

Скейтпарк в центре поселка Белоярского – давняя мечта местных ребят. Здесь установлены специальное оборудование, урны, скамейки, парковки

для велосипедов. Весной силами инициативной группы здесь будут высажены деревья и кустарники.

Вторая площадка расположена в поселке Режик, где живут около 400 человек, из них около 50 детей. Обустройство зоны для отдыха и занятий спортом стало для всех жителей большим событием. Инициатор проекта, **Галина Зайцева**, вместе с соседями давно мечтала сделать точку притяжения в поселке: по проекту была реконструирована старая спортивная площадка, уложен асфальт, установлен теннисный стол и тренажеры, скамейки, урны. Все местные и сами поселки активно участвовали в подготовке площадки и установке турников, лавок и урн. Суть инициативного бюджетиро-

вания в том, что жители предлагают на обсуждение проекты благоустройства в рамках выделенных средств. Сами они также финансово участвуют в реализации проектов (на условиях софинансирования вместе с юридическими лицами, областным и местным бюджетами). Воплощение в жизнь контролируется теми же инициаторами – граждане участвуют в процессе от составления проектной документации до окончания работ.

Отметим, что за два года участия в проекте инициативного бюджетирования в Белоярском районе обустроили пять общественных пространств, еще две площадки находятся в работе, их завершат до конца года.

